
Zápis č. 25/2025 ze zasedání Zastupitelstva obce Hradčany 

ze dne 10. 3. 2025 v 18:00 hodin. 
 

Přítomno:        7          zastupitelů 

Omluveni:                

Hosté:              2                   

Občanů:          1          

___________________________________________________________________ 

Program: 

1. Zahájení  
2. Záměr obce - pronájem lesních pozemků  
3. Stanovy DSO KTS Ekologie  

4. Různé  
5. Rozpočtové opatření 2/2025  
6. Diskuse  

7. Závěr  
 

Starostka všechny přivítala a navrhla za zapisovatelku: Miroslavu Pavlíčkovou a za ověřovatele: Bc. Martinu Štouračovou, 
DiS. a Ing. Libora Ivánka. 

 

Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce schvaluje jednomyslně program zasedání a za zapisovatelku Miroslavu Pavlíčkovou a za ověřovatele: 
Bc. Martinu Štouračovou, DiS. a Ing. Libora Ivánka. 

Výsledek hlasování: Pro 7    Proti    0    Zdrželi se   0   

Usnesení č. 1. bylo schváleno. 
 

BOD 2.) Záměr obce – pronájem lesních pozemků 

Přílohou byla předložena Žádost o pronájem lesních pozemků od pana J.M., a to za účelem zajištění odborného 
hospodaření v lesích a pořízení moderních technologií. Jedná se o plochu lesních pozemků v majetku obce o výměře 
celkem 297 700m² v k. ú. Hradčany u Tišnova a v k. ú. Sentice. Pronájem je stanoven na 10 roků za cenu 50,-

Kč/ha/rok. Zastupitelstvo obce schvaluje vyvěšený záměr pronájmu lesních pozemků a pověřuje starostku k podpisu 

smlouvy. 

 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje Záměr obce Hradčany o pronájmu lesních pozemků v k. ú. Hradčany u Tišnova a v k. ú. 
Sentice o celkové výměře 29,77ha na dobu určitou 10 roků, cenu 50,-Kč/ha/rok a pověřuje starostku k podpisu smlouvy.    
 

Výsledek hlasování: Pro  7   Proti    0  Zdrželi se  0 

Usnesení č. 2. bylo schváleno. 
 

BOD 3.) Stanovy DSO KTS Ekologie,  

Přílohou byl předložen návrh k usnesení zastupitelstva obce o schválení změny Zakládací listiny a Stanov DSO KTS 

Ekologie v navrhovaném i původním znění, a to tyto změny. 

1) Zastupitelstvo obce schvaluje změnu článku 6, odst. 4  písm. a)  Zakládací listiny DSO KTS Ekologie, a to 
v následujícím znění: 
Členství ve svazku zaniká: 
písemným prohlášením člena o vystoupení ze svazku, přičemž bude-li prohlášení svazku doručeno do 30. 6., pak účinky 
vystoupení nastávají posledního dne kalendářního roku, ve kterém bylo prohlášení svazku doručeno; bude-li doručeno 
později (1. 7. až 31. 12.), pak účinky vystoupení nastávají až k 30.6. následujícího roku po roce, v němž bylo prohlášení 
obce svazku doručeno. Prohlášení nemusí být odůvodněno. K prohlášení musí být připojeno usnesení zastupitelstva 
vystupující obce o vyslovení souhlasu s ukončením členství obce ve svazku. Členská schůze svazku na své nejbližší 
schůzi vystoupení člena vezme na vědomí. Obec, jejíž členství ve svazku zaniklo, jakož i dobrovolný svazek jsou 
povinni veškeré své závazky vypořádat nejpozději do 6 měsíců ode dne zániku členství 
Původní  znění : 
Členství ve svazku zaniká: 
písemným prohlášením člena o vystoupení ze svazku, přičemž bude-li prohlášení svazku doručeno do 30. 6., pak účinky 
vystoupení nastávají posledního dne kalendářního roku, ve kterém bylo prohlášení svazku doručeno; bude-li doručeno 
později (1. 7. až 31. 12.), pak účinky vystoupení nastávají až k poslednímu dni roku následujícího po roce, v němž bylo 
prohlášení obce svazku doručeno. Prohlášení nemusí být odůvodněno. K prohlášení musí být připojeno usnesení 
zastupitelstva vystupující obce o vyslovení souhlasu s ukončením členství obce ve svazku. Členská schůze svazku na své 



nejbližší schůzi vystoupení člena vezme na vědomí. Obec, jejíž členství ve svazku zaniklo, jakož i dobrovolný svazek jsou 
povinni veškeré své závazky vypořádat nejpozději do 6 měsíců ode dne zániku členství. 
  Odůvodnění :   
Původní  lhůta stanovená pro zánik práv  je nepřiměřeně  dlouhá,  umožňuje vystupující obci se účastnit jednání DSO  
a rozhodovat v rámci DSO i v době kdy už nemá zájem  na pokračování členství. Po zvážení všech okolností a připomínek  
členů představenstva, se navrhuje zkrácení lhůty pro ukončení členství do 30.6.  následujícího roku.  Kratší lhůta pro 
ukončení členství není možná z důvodů ochrany in house principu. Pokud by se totiž stalo, že obec vystoupí z DSO, ale 

nevypoví smlouvu o svozu odpadu, nebude se  svoz odpadu v jejím katastru  započítávat mezi činnosti  umožňující on 
house princip a mohlo by dojít k ohrožení celého systému. Smlouvy o svozu odpadu s obcemi mají 6ti měsíční výpovědní 
lhůtu, pokud vystupující obec  nevypoví smlouvu s KTS EKOLOGIE s.r.o., může tak učinit KTS EKOLOGIE s.r.o.. 
 

2) Zastupitelstvo obce schvaluje změnu článku 6, odst. 5  Zakládací listiny DSO KTS Ekologie, a to v následujícím 
znění: 
V případě zániku členství má tento člen právo na poměrnou část nespotřebovaného členského příspěvku za období, na 
které byl členský příspěvek zaplacen, skončilo-li členství před uplynutím této doby a na vrácení  jednorázového 
vstupního členského příspěvku ve výši 50 000,- Kč ( případně 25 000,- Kč) podle toho jakou částku  uhradil při vstupu 
do DSO.  

Původní znění :  
V případě zániku členství má tento člen právo na poměrnou část nespotřebovaného členského příspěvku za období, na 
které byl členský příspěvek zaplacen, skončilo-li členství před uplynutím této doby. 
Odůvodnění :  
 Jednorázový členský příspěvek 50 000,- Kč řeší  vklad, který zakládající členové vložili  do KTS EKOLGIE s.r.o a který 
byl započten  na jednorázový členský příspěvek, navrhuje se aby tato částka , společně s případným dalším 
nespotřebovaným členským příspěvkem ( pokud bude uložen na základě rozhodnutí členské schůze , byla vrácena ). 
 

3) Zastupitelstvo obce schvaluje změnu článku 6, odst. 6  Zakládací listiny DSO KTS Ekologie, a to v následujícím 
znění: 
Člen, jehož členství zaniklo  nemá nárok na jinou majetkové vypořádání než vrácení jednorázového členského příspěvku 
v plné výši  a poměrnou část nespotřebovaného  dalšího členského příspěvku. 
Původní znění:  
Majetkové vypořádání se provádí do 30. 6. následujícího roku, v němž členství zaniklo, přičemž při tomto vypořádání 
se přihlíží: 

a) ke vloženým prostředkům (majetku) obce, 
b) k době trvání členství obce v době vytváření těchto majetkových hodnot, 
c) k podílu dané obce na celkové aktivní činnosti svazku po dobu trvání jejího členství, 
d) k platbě členských příspěvků a plnění dalších povinností člena svazku, 
e) k ostatním okolnostem hodných zřetele majících vliv na stanovení vypořádání, přičemž podpůrnou metodou je 

poměrné vypořádání podle počtu obyvatel k 31.12. roku předcházejícího datu vypořádání; členská schůze musí 
při rozhodování o vypořádání dbát základního cíle zachování efektivní činnosti svazku, dále toho, aby nebyla 
realizací vypořádání ohrožena vlastní činnost svazku a jeho účel založení vyjádřený v těchto stanovách a 
smlouvě, a toho, aby i při zachování těchto základních atributů bylo vypořádání ve vztahu k dané obci objektivní. 
Své rozhodnutí je členská schůze povinna stručně odůvodnit. 

 Odůvodnění:  
Kritéria pro majetkové vypořádání tak jak jsou uvedena v současném odst. 6 jsou složitá, komplikovaná a zavádějící  a 
nedopovídají praxi  DSO KTS EKOLGIE. Obce nevkládají do DSO svůj majetek a ani se to nepředpokládá v budoucnu, 

trvání členství v obci může být kritérium nedostatečné zejména v souvislosti  s kritériem dalším (aktivní účast  obce na 
činnosti svazku) -  muselo by se rozhodovat zda je významnější délka  členství nebo aktivní účast. Kritérium, že majetkové 
vypořádání nesmí ohrozit vlastní činnost svazku  považujeme za klíčové, ale bohužel, i toto kritérium lze vykládat různým 
způsobem a  bylo by nutné složitě určit kdy už majetkové vypořádání ohrožuje činnost svazku a kdy ještě ne. Se záměrem 
předcházet   možným budoucím sporům se jeví  vhodnější omezit vypořádání při zániku členství jen na členské příspěvky.  
Je třeba si také uvědomit, že  na pořizování majetkových hodnot se podílejí zejména zaměstnanci  KTS EKOLGIE s.r.o. 
a podíl obcí se omezuje pouze  případné finanční plnění, za těchto okolností považujeme vrácení  jednorázového 
členského vkladu a nespotřebovaných dalších členských příspěvků, považujeme za dostačující kompenzaci v případě 
ukončení členství   
 

4) Zastupitelstvo obce schvaluje změnu článku 6, odst. 9  Zakládací listiny DSO KTS Ekologie, a to v následujícím 
znění: 
Svazek  vede  evidenci majetku svazku v časovém rozlišení. Pokyny k náležitostem této evidence dává kontrolní komise 
svazku. 

Původní znění :  



Za účelem případných majetkových vypořádání vede svazek tomu odpovídající evidenci majetku svazku v časovém 
rozlišení. Pokyny k náležitostem této evidence dává kontrolní komise svazku.          
Odůvodnění: 
Souvislost se změnou dle bodu 5 výše. 
 

5) Zastupitelstvo obce schvaluje změnu článku 8, odst. 4 písm. a) Stanov DSO KTS Ekologie, a to v následujícím znění: 
a) Členství ve svazku zaniká: 

písemným prohlášením člena o vystoupení ze svazku, přičemž bude-li prohlášení svazku doručeno do 30. 6., pak účinky 
vystoupení nastávají posledního dne kalendářního roku, ve kterém bylo prohlášení svazku doručeno; bude-li doručeno 
později (1. 7. až 31. 12.), pak účinky vystoupení nastávají až k 30.6. následujícího roku po roce, v němž bylo prohlášení 
obce svazku doručeno. Prohlášení nemusí být odůvodněno. K prohlášení musí být připojeno usnesení zastupitelstva 
vystupující obce o vyslovení souhlasu s ukončením členství obce ve svazku. Členská schůze svazku na své nejbližší 
schůzi vystoupení člena vezme na vědomí. Obec, jejíž členství ve svazku zaniklo, jakož i dobrovolný svazek jsou 
povinni veškeré své závazky vypořádat nejpozději do 6 měsíců ode dne zániku členství. 
Původní znění:            

a) Členství ve svazku zaniká: 
písemným prohlášením člena o vystoupení ze svazku, přičemž bude-li prohlášení svazku doručeno do 30. 6., pak účinky 
vystoupení nastávají posledního dne kalendářního roku, ve kterém bylo prohlášení svazku doručeno; bude-li doručeno 
později (1. 7. až 31. 12.), pak účinky vystoupení nastávají až k poslednímu dni roku následujícího po roce, v němž bylo 
prohlášení obce svazku doručeno. Prohlášení nemusí být odůvodněno. K prohlášení musí být připojeno usnesení 
zastupitelstva vystupující obce o vyslovení souhlasu s ukončením členství obce ve svazku. Členská schůze svazku na své 
nejbližší schůzi vystoupení člena vezme na vědomí. Obec, jejíž členství ve svazku zaniklo, jakož i dobrovolný svazek jsou 
povinni veškeré své závazky vypořádat nejpozději do 6 měsíců ode dne zániku členství. 
 

6) Zastupitelstvo obce schvaluje změnu článku 11, odst. 4 písm. i) Stanov DSO KTS Ekologie, a to v následujícím 
znění: 

a) projednávat a schvalovat: 

ia) rozpočet, příp. rozpočtové provizorium, na základě návrhu předsednictva; 

ib) roční závěrečný účet  

ic) rozpočtový výhled, příp. jeho doplnění a změny, na základě návrhu předsednictva; 
Původní znění:  

a) projednávat a schvalovat: 

ia) rozpočet, příp. rozpočtové provizorium, na základě návrhu předsednictva; 

ib) roční závěrečný účet a účetní závěrku svazku obcí sestavenou k rozvahovému dni podle zákona o 
účetnictví, spolu se zprávou o výsledcích přezkoumání hospodaření svazku; členská schůze může 
zvolit zvláštní alespoň tříčlenný orgán, jehož členové budou disponovat zvláštní znalostí účetnictví, 
a který účetní závěrku svazku obcí schválí namísto členské schůze. 

ic) rozpočtový výhled, příp. jeho doplnění a změny, na základě návrhu předsednictva; 

7) Zastupitelstvo obce schvaluje změnu článku 12, odst.9 Stanov   přidáním nových písm. m) a o)  v tomto znění:  
m) provádí rozpočtová opatření 

o) schvaluje řádnou, mimořádnou a mezitímní účetní závěrku. 

Odůvodnění:  přenos práv z členské schůze na představenstvo 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje změny Zakládací listiny a Stanov DSO KTS Ekologie dle předloženého návrhu: 
1) Zastupitelstvo obce schvaluje změnu článku 6, odst. 4  písm. a)  Zakládací smlouvy DSO KTS Ekologie, a to v novém 
znění : 
 Čl.6, odst. 4  
Písm. a) Členství ve svazku zaniká: 
písemným prohlášením člena o vystoupení ze svazku, přičemž bude-li prohlášení svazku doručeno do 30. 6, pak účinky 
vystoupení nastávají posledního dne kalendářního roku, ve kterém bylo prohlášení svazku doručeno; bude-li doručeno 
později (1. 7. až 31. 12.), pak účinky vystoupení nastávají k 30.6. následujícího roku, po roce v němž bylo prohlášení 
obce svazku doručeno. Prohlášení nemusí být odůvodněno. K prohlášení musí být připojeno usnesení zastupitelstva 
vystupující obce o vyslovení souhlasu s ukončením členství obce ve svazku. Členská schůze svazku na své nejbližší 
schůzi vystoupení člena vezme na vědomí. Obec, jejíž členství ve svazku zaniklo, jakož i dobrovolný svazek jsou 
povinni veškeré své závazky vypořádat nejpozději do 6 měsíců ode dne zániku členství 



2) Zastupitelstvo obce schvaluje změnu článku 6, odst. 5 Zakládací smlouvy DSO KTS Ekologie, a to v následujícím 
znění: 
V případě zániku členství má tento člen právo na poměrnou část nespotřebovaného členského příspěvku za období, na 
které byl členský příspěvek zaplacen, skončilo-li členství před uplynutím této doby a na vrácení jednorázového 
vstupního členského příspěvku ve výši 50 000,- Kč (případně 25 000,- Kč) podle toho jakou částku uhradil při vstupu 
do DSO.  

3) Zastupitelstvo obce schvaluje změnu článku 6, odst. 6 Zakládací smlouvy DSO KTS Ekologie, a to v následujícím 
znění: 
Člen jehož členství zaniklo nemá nárok na jinou majetkové vypořádání než vrácení jednorázového členského příspěvku 
v plné výši a poměrnou část nespotřebovaného dalšího členského příspěvku. 
4) Zastupitelstvo obce schvaluje změnu článku 6, odst. 9 Zakládací smlouvy DSO KTS Ekologie, a to v následujícím 
znění: 
Svazek vede evidenci majetku svazku v časovém rozlišení. Pokyny k náležitostem této evidence dává kontrolní komise 
svazku.           

5) Zastupitelstvo obce schvaluje změnu článku 8, odst. 4 písm. a) Stanov DSO KTS Ekologie, a to v následujícím znění: 
b) Členství ve svazku zaniká: 

písemným prohlášením člena o vystoupení ze svazku, přičemž bude-li prohlášení svazku doručeno do 30. 6., pak účinky 
vystoupení nastávají posledního dne kalendářního roku, ve kterém bylo prohlášení svazku doručeno; bude-li doručeno 
později (1. 7. až 31. 12.), pak účinky vystoupení nastávají až k 30.6. následujícího roku po roce, v němž bylo prohlášení 
obce svazku doručeno. Prohlášení nemusí být odůvodněno. K prohlášení musí být připojeno usnesení zastupitelstva 
vystupující obce o vyslovení souhlasu s ukončením členství obce ve svazku. Členská schůze svazku na své nejbližší 
schůzi vystoupení člena vezme na vědomí. Obec, jejíž členství ve svazku zaniklo, jakož i dobrovolný svazek jsou 
povinni veškeré své závazky vypořádat nejpozději do 6 měsíců ode dne zániku členství. 
6) Zastupitelstvo obce schvaluje změnu článku 11, odst. 4 písm. i) Stanov DSO KTS Ekologie, a to v následujícím 
znění: 

b) projednávat a schvalovat: 

ia) rozpočet, příp. rozpočtové provizorium, na základě návrhu předsednictva; 

ib) roční závěrečný účet  

ic) rozpočtový výhled, příp. jeho doplnění a změny, na základě návrhu předsednictva; 

7) Zastupitelstvo obce schvaluje změnu článku 12, odst.9 Stanov   přidáním nových písm. m) a o) v tomto znění:  
   m) provádí rozpočtová opatření 

o) schvaluje řádnou, mimořádnou a mezitímní účetní závěrku. 

Výsledek hlasování: Pro   7  Proti    0  Zdrželi se  0 

Usnesení č. 3. bylo schváleno. 
 

Bod 3.1. KTS Ekologie s.r.o. – úprava svozů v obci 
Přílohou byl předložen dokument, ve kterém vedoucí obchodního oddělení společnosti KTS Ekologie s.r.o sděluje, že 
společnost obdržela přes získané dotace nový hardware a software pro svoz, a dále pořizují nové vozidlo s dělenou 
nástavbou a tak bude možné svážet více komodit najednou a nastavit efektivně nové svozové trasy, z čehož vyplývá, že 
bude nutné upravit svozové plány a svozové kalendáře s novými svozy od 1. 10. 2025. Požadují písemné vyjádření k 
31.5.2025. Starostka upozornila zastupitele, že dojde ke změně svozových dnů a až situace nastane bude požadovat od 
KTS Ekologie s.r.o. jeden den v týdnu pro svoz všech komdit (např. svoz každé úterý nebo jiný den). Dále upraví svozový 
kalendář a občany s ním seznámí v podzimním vydání Hradčaňáku. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí informace od společnosti KTS Ekologie s.r.o, ve věci úpravy svozových plánů  
od 1. 10. 2025. 

 

Bod 3.2. Odpady - Smlouva o umístění a provozování kontejnerů pro sběr oděvů a textilu 

Přílohou byla předložena Smlouva o umístění a provozování kontejnerů pro sběr oděvů a textilu mezi Obcí Hradčany a 
TextilEco a.s., se sídlem Palackého 715/15, Praha 1 Nové Město. Kontejner je umístěn u garáží na Návsi a dosud byl 
provoz bezplatný, nyní podle změny zákona o povinnosti třídit i oděvy a textil všeobecně, je tato služba zpoplatněna. 
Částka je ve výši 6.050,-Kč/kontejner a rok. 
Dále starostka seznámila zastupitele s tím, že nám bude dodán ještě jeden kontejner na textil od KTS Ekologie  a ten 

navrhla  umístit  do sběrného hnízda na ulici Čebínskou, a to proto že ve sběrném hnízdě u kapličky je málo místa. Služba 
vývozu tohoto dalšího kontejneru bude pak řešena dodatkem ke smlouvě.  
   

   



Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí Smlouvu o umístění a provozování kontejnerů pro sběr oděvů a textilu mezi Obcí 
Hradčany a TextilEco a.s., se sídlem Palackého 715/15, Praha 1 Nové Město. 
 

BOD 4.)  RŮZNÉ 

Bod 4.1. Plocha Z1 

Přílohou byla předložena Žádost o projednání Zastupitelstvem Obce Hradčany; Výzva k uzavření smlouvy o spolupráci 
při výstavbě společností ALE s.r.o., se sídlem Náměstí 1593/19A, Mikulov, která je vlastníkem pozemku p. č. 1339/1  
v k. ú. Hradčany u Tišnova v lokalitě Z1 za zahradami. Dále byl společností ALE s.r.o. předložen návrh Smlouvy o 
spolupráci při výstavbě mezi Obcí Hradčany a ALE s.r.o., a další dokumenty, které byly také přílohou. Jednatel společnosti 
ALE s.r.o. v nich požaduje převedení práv na společnost ve věci rozšíření vodovodu a veřejného osvětlení.  
Starostka sdělila, že je to vstřícný krok k posunu v jednání ve výše zmíněné lokalitě, kdy byl společností ALE s.r.o. 

předložen návrh Smlouvy o spolupráci při výstavbě mezi Obcí Hradčany a ALE s.r.o.. Je tedy potřeba se smlouvou 

pracovat a dojednat podmínky s úpravou některých bodů s panem Čechem a naším právním zástupcem.   

Starostka vyzvala zastupitele k vyjádření se ke smlouvě. Pan zastupitel Zelinka se vyjádřil, že je to rozhodně posun k 

dohodě, rámcově je smlouva akceptovatelná a má ve znění smlouvy pár bodů, které si nechal posoudit a ještě nemá 
výsledek. Znění smlouvy by mělo být projednáno s panem Čechem a naším právním zástupcem a zbytečně již 
neprotahovat následné uzavžení této smlouvy.  
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje pověření starostky Obce Hradčany k dojednání podmínek Smlouvy o spolupráci při 
výstavbě mezi Obcí Hradčany a společností ALE s.r.o., se sídlem Náměstí 1593/19A, Mikulov. 
 

Výsledek hlasování: Pro  7  Proti    0  Zdrželi se  0 

Usnesení č. 4.1. bylo schváleno. 
 

Bod 4.2. Rekonstrukce 2 NP Kulturního domu 

Starostka seznámila zastupitele, že začátkem února podala žádost o dotaci na MMR na akci “Rekonstrukce 2 NP 
kulturního domu v Hradčanech”. Celková suma za rekonstrukci, fasádu a vybavení interiéru činí částku   3 433 200,-Kč  
s DPH. Dotace je ve výši 30% přímých stavebních nákladů a vnitřních úprav z 2,5mil. a 50% z nákladů na vybavení 
interiérů z uznatelných nákladů. Žádost byla přijata a požadují doplnění rozepsání rozpočtu nákladů.  
Výběrové řízení bude na základě Směrnice o výběru zakázek malého rozsahu: 

Zadávání zakázek lIl. kategorie:  

(od 1 000 001, - Kč do 2000000. - Kč pro dodávky a služby; od 1 000 001,- Kč do 6 000 000,- Kč pro stavební práce) : 
VÝBÉROVÉ ŘÍZENÍ (výběr ze směrnice) 
7. 1 Zadavatel uskuteční výběrové řízeni, v němž písemně osloví minimálně 3 dodavatele, u kterých lze předpokládat, že 
jsou schopni zakázku řádně realizovat.  
7. 2 Oslovení dodavatelů bude vždy provedeno formou výzvy pro podání nabídky. Součástí výzvy bude zadávací 
dokumentace, která bude obsahovat zejména:  
> předmět plnění  
> místo a dobu plnění  
> požadavky na prokázání kvalifikace Strana 2/4  
> hodnotící kritéria  
> obchodní a platební podmínky  
> termín odevzdání nabídek  
> další požadavky předem určené a stanovené zadavatelem 

 

V případě neobdržení dotace od MMR by obec musela hradit veškeré náklady akce z obecního rozpočtu, a proto bylo na 

zvážení zda akci v letošním roce vůbec realizoavat. Zastupitelstvo obce se po proběhlé diskusi rozhodlo zahájit 
rekonstrukci 2 NP kulturního domu až po Rozhodnutí z MMR o získání dotace. Výběrové řízení na zhotovitele akce tedy 

nebude vyhlášeno.     
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce nechvaluje zadání výběrového řízení pro akci “Rekonstrukce 2 NP kulturního domu v 
Hradčanech”. 
 

Výsledek hlasování: Pro  7  Proti    0  Zdrželi se  0 

Usnesení č. 4.2. bylo schváleno. 
 

 



BOD  5) Rozpočtové opatření č. 2/2025  

Účetní obce Mirka Pavlíčková seznámila zastupitele s provedením rozpočtového opatření č. 2/2025 starostkou obce – 

průtoková dotace od Jmkraje – z kapitoly MŠMT v rámci OP Jan Ámos Komenský v prioritě 2 – Vzdělávání na projekty 

využívající zjednodušené vykazování nákladů ve výši 284.243,80Kč – příjem do ČNB a obratem výdej pro MŠ Hradčany.   

Dále předložila návrh rozpočtového opatření č. 3/2025.  

 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí rozpočtové opatření č. 2/2025. 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2025 dle předloženého návrhu. 

 

Výsledek hlasování: Pro  7  Proti    0  Zdrželi se  0 

Usnesení č. 5. bylo schváleno. 
 

BOD  6) Diskuse 

Starostka seznámila zastupitele, že podle předběžné informace jsme získali dotaci na vybavení nové knihovny, vzhledem 
k tomu, že s rekonstrukcí 2 NP kulturního domu se bude pokračovat až po získání dotace z MMR, nechá se tato informace 

zatím otevřená (knihovna je součástí rekonstrukce 2 NP KD a získaná dotace měla být využita jako doplnění inventáře pro 
účely nově zbudované knihovny).  
Starostka seznámila zastupitele s tím, že se DSO Mikroregionu Čebínka podařilo získat dotaci od Jmkraje na pořádání 
mikroregionálního setkání občanů obcí, které se bude konat u nás ve SPORT PARK Horka 31. 5. 2025 a částka dotace 

činí 99.000,-Kč. 

Akce v příštím období: 
- Košt pálené – tradiční košt ovocných pálenek se bude konat v kuturním domě v sobotu 5. 4. 2025. 

- Velikonoční dílničky budou v kulturním domě v pátek 11. 4. 2025. 

- Tradiční pálení čarodějnic v areálu SPORT PARK Horka bude ve středu 30. 4. 2025. 

Pan Sáblík se dotázal na postup instalace slíbené lampy u jejich komunikace – zatím nic.  
Ve středu 12. 3. 2025 bude schůzka přípravného výboru mikroregionální akce na Horce. 
Hradčaňák - vydání jaro 2025 – příspěvky do 21. 3. 2025, aby byl roznesen do konce března. 
 

Další zasedání zastupitelstva obce bylo navrženo na pondělí 14. dubna 2025 v 18:00 hodin.  
 

Do diskuse se přihlásil pan Blinka s prosbou o informaci proč nedostal odpověď na svoji žádost ze dne 17. 2. 2025 o 
zanesení doloženého doslovného přepisu jednání bod 2, “Vyjádření k ploše Z1”, ze zasedání Zastupitelstva oce Hradčany 
ze dne 27. 1. 2025. Starostka sdělila, že jeho žádost včetně doslovného přepisu byla zaslána všem zastupitelům a následně 
dne 10. 3. 2025 odeslána odpověď datovou schránkou. 
V proběhlé diskusi bylo panem Blinkou sděleno, že s vyhotoveným zápisem, který není přesným přepisem jejich 
pořízeného záznamu toho co kdo řekl (přesný audiovizuální záznam nebyl obci poskytnut a tím není srovnání s písemným 

přepisem), se cítí být poškozeni a ve špatném světle. Starostkou obce bylo vysvětleno, že zápis ze zasedání obce se pořizuje 
podle zákona o obcích a musí vyjadřovat o čem se jedná, návrh usnesení, výsledek hlasování a přijatá usnesení a je uložen 
k nahlédnutí na obecním úřadě a jeho zveřejnění není povinné a nevyplývá ze zákona o obcích.    

Námitky proti zápisu vznáší člen zastupitelstva obce. To co někdo k bodům řekl se považuje za diskusi a nemusí zápis 
doslovně obsahovat. 
 

BOD 7)    Závěr  
Starostka poděkovala za účast na jednání zastupitelstva obce a ukončila zasedání v 18:40 hodin. 

 

Zápis byl vyhotoven dne: 19. 3. 2025 

 

Zapisovatelka: Miroslava Pavlíčková 

 

 

Ludmila Špačková   dne:                                        

    starostka obce  

 

 

 

Bc. Martina Štouračová, DiS., dne:                                   Ing. Libor Ivánek, dne: 

               ověřovatelka                                      ověřovatel    

  


